

ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ



ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಾಫರ್ಡ್ ಭವನದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 27-05-2020 ರಂದು ಅಪರಾಹ್ನ 12.00 ಗಂಟೆಗೆ ಜರುಗಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟಿನ ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ.

ಹಾಜರಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರು:

1	ಪ್ರೊ .ಜಿ. ಹೇಮಂತಕುಮಾರ್	ಕುಲಪತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ. ಇವರ ಪರವಾಗಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಪ್ರೊ. ಡಿ. ಆನಂದ	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸಹನಾ ಶಿವಪ್ಪ	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ. ಸಿ. ಜಯರಾಮ	ಸದಸ್ಯರು
6	ಡಾ. ಕೆ. ಕೆ. ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀ. ದಿನೇಶ್. ಎಂ. ಗಾವಂಕರ್	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಪ್ರದೀಪ್‌ಕುಮಾರ್ ದೀಕ್ಷಿತ್	ಸದಸ್ಯರು
9	ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಡಿ. ದೊಡ್ಡಚಾರಿ	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀಮತಿ. ಪವಿತ್ರ ವೈ. ಕೆ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಡಾ. ಈ. ಸಿ. ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಡಾ. ಎಂ. ಎಸ್. ದಾಮೋದರ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಡಾ. ಸೈಯದ್ ಕಾರ್ತು ಮೊಹಿದ್ದೀನ್	ಸದಸ್ಯರು.
14	ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಎಂ. ಮಹದೇವನ್ ಕುಲಸಚಿವರು (ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ)	ಸದಸ್ಯರು
15	ಪ್ರೊ. ಆರ್. ಶಿವಪ್ಪ	ಕುಲಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು
16	ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಎಸ್. ದೇವರಾಜ, ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಸದಸ್ಯರು

ಹಾಜರಾಗದ ಸದಸ್ಯರು:

1. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
2. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
3. ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
4. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪದವಿಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
5. ಶ್ರೀ.ಟಿ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು.

ಮೊದಲಿಗೆ ಕುಲಸಚಿವರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಹೊಸದಾಗಿ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರೊ. ಡಿ. ಆನಂದ್, ಡೀನರು, ವಾಣಿಜ್ಯ ನಿಕಾಯ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು.

ಹಾಗೂ ಇದುವರೆಗೂ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿರ್ಗಮಿಸಿರುವ ಡಾ. ಎಸ್. ಮದಿಅಳಗನ್, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು. ಇವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಯಿತು.

ನಂತರ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯಲ್ಲಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.

ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.1	ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ
	<p>1. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ದಿನಾಂಕ 30-05-2019ರಂದು ಜರುಗಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಎದುರಾಗಿ ಶೇ.08 ರ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ 54 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯ ಅನುಸಾರ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿನ 76 ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವಿಷಯವಾರು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ Club Reservation ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಈ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ನೀಡಿ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿ, ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಬಂಧ, ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ), ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 14-06-2019 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿ, ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ದಿನಾಂಕ 07-08-2019 ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂಬಂಧ ಕೆಲವು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣವನ್ನು ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>2. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ), ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಗುರುತಿಸಿರುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳು, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಹುದ್ದೆಗಳು, ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆಗೊಂಡಿರುವ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಭರ್ತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಷತ್ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕವೇ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ದಿನಾಂಕ 21-03-2020ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ</p>

	<p>ನಿರ್ದೇಶಿಸಿರುವುದನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.</p> <p>3. ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಈಗಾಗಲೇ ರಚಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಘನ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03-06-2019ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆದೇಶಿಸಿರುವುದರಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ “Statute Relating to Direct Recruitment and Career Advancement Scheme and Miscellaneous provisions to implement the UGC Pay Scales to teachers, Librarians and Physical Education Directors of University of Mysore” ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳಿಸಿ, ಈ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಯನ್ನು ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಕುಲಾಧಿಪತಿಗಳ ಅಂಕಿತಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.</p> <p>4. ಮಾನ್ಯ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಈ.ಸಿ.ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಆಯಾಯ ವಿಷಯವಾರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ, ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿಷಯವಾರು /ವರ್ಗವಾರು ಪ್ರಕಾರ 1:3ರ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದರೆ, ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಇರುವುದರಿಂದ, ಅರ್ಹ ಉದ್ಯೋಗ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಬಹುತೇಕರು ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಿಂದ ಹೊರಗಡೆ ಉಳಿಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ 1:3 ರ ಅನುಪಾತದ ಬದಲು ಕನಿಷ್ಠ 1:10 ಅನುಪಾತದಂತೆ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕೆಂದರು ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ 31-05-2020 ರ ವರೆಗೆ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದುವ ಎಲ್ಲಾ ಭೋದಕ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ (ಹೊಸ ವಿಭಾಗಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ) ಖಾಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಖಾಯಂ ಬೋಧಕ ವೃಂದದವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>1. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಈ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನನ್ವಯ ಮಂಜೂರಾದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಜರೂರಾಗಿ ಮತ್ತು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರಂದು ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಕೆಐಎ ಮುಖಾಂತರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>

	<p>2. ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಘನ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>3. ಮುಂದುವರೆದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರದ ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಕೆಐಇ ಮುಖಾಂತರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ನೀಡಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಅವಲೋಕಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿಷಯವಾರು / ವರ್ಗವಾರು 1:3ರ ಅನುಪಾತದ ಬದಲು 1:10ರ ಅನುಪಾತವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ/ 2020/5.2	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಕೀಲರ ಪಟ್ಟಿಯ ಪುನರ್ ರಚನೆ ಹಾಗೂ ವಕೀಲರುಗಳಿಗೆ ಫೀ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ
	<p>ಡಾ. ಈ.ಸಿ.ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಮಾನ್ಯ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು, ಇವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕೋರಿರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಸ್ಥಳೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು – 20 ಪ್ರಕರಣಗಳು 2. ಮಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ:- <ul style="list-style-type: none"> ಅ) ಸೇವಾ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ – 75 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಆ) ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ – 17 ಪ್ರಕರಣಗಳು 3. ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಭಾರತದ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ – 01 ಪ್ರಕರಣ
ತೀರ್ಮಾನ	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಕೀಲರುಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಯಾವ ವಕೀಲರುಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಮತ್ತು ಹೊಸದಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳಿಸುವ ಬಗೆಗಿನ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ಹಾಗೂ ವಕೀಲರುಗಳಿಗೆ ಫೀ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಫೀ ವಿವರ ಮತ್ತು ಎಷ್ಟು ದರ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ವಹಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.3	ದಿನಾಂಕ 15-05-2020ರಂದು ಜರುಗಿದ ಕಟ್ಟಡ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ.
ತೀರ್ಮಾನ	ದಿನಾಂಕ 15-05-2020 ರಂದು ಜರುಗಿದ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡ ಉಪ ಸಮಿತಿಗೆ ಇಬ್ಬರು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸೇರಿಸುವ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ವಹಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.4	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವ ಸಂಬಂಧ ಸಿಂಡಿಕೇಟಿನ ಅನುಸಮರ್ಥನೆಗಾಗಿ
ತೀರ್ಮಾನ	ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ

	<p>ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅನುಸಮರ್ಥಿಸಿತು.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಮಹೇಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 04-05-2020 ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 2000, ಪ್ರಕರಣ 34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ. ಡಿ. ವಿ. ಗೋಪಾಲಪ್ಪ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 08.05.2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು. 2. ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಎಸ್. ಸೇತುಮಾಧವ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 14.05.2020ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 2000, ಪ್ರಕರಣ 34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ. ಪಿ. ಮಾದೇಶ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ. 15-05-2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು. 3. ಪ್ರೊ. ಎ. ಜಿ. ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 19-05-2020 ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 2000, ಪ್ರಕರಣ 34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಡಾ. ಎನ್. ಎಸ್. ರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 20-05-2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು.
<p>ವಿಷೇಷ ಸಭೆ 2020/5.5</p>	<p>ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ</p>
	<p>ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ, ಹೇಮಗಂಗೋತ್ರಿ, ಹಾಸನ, ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಎನ್. ಗಂಗಾನಾಯಕ್, ಕುಲಸಚಿವರು, ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಎನ್. ತಳವಾರ್ ರವರು ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿತು.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆದು ಜೇಷ್ಠತೆಯನುಸಾರ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡುವುದು. 2. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಧಿನಿಯಮ (Statute) ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ, ನವೀಕರಣ ಮಾಡುವುದು

	<p>3. ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು (Statute) ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸುವುದು.</p> <p>4. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಮುಗಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮ ಮಾತೃ ವಿಭಾಗ/ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿರುಗುವುದು.</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಧಿನಿಯಮ (Statute) ಪ್ರಕಾರ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಕನ್ನಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ, ಹೇಮಗಂಗೋತ್ರಿ, ಹಾಸನ ಇವರನ್ನು ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಎಸ್. ಕರಿಕಲ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪ್ರಸಾರಾಂಗದ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.6	<p>ಡಾ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಅವರ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.</p>
	<p>1. ಡಾ. ಹೆಚ್.ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಇವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನೀಡಿರುವ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>“ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಇವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳನ್ನು ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಿ, ನಂತರ ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸದಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜಿನ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರೆಂದು ಕಂಡುಬಂದ ಎಲ್ಲರ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪರಿನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಯ ವರದಿಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ”</p> <p>2. ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜಿನ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದ ಎಲ್ಲರ ವಿರುದ್ಧ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಸಂಬಂಧ, ಸದರಿ ನೇಮಕಾತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಾಲೇಜಿನ ವತಿಯಿಂದಲೇ ನಡೆದಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನೀಡಿರುವ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p>

	<p>“The Higher Education Department in its letter dated:13-02-2020 directed the University to take disciplinary action against Prof. C. Basavaraju (law) and Prof. H. Nanjegowda, Retired Principal of Yuvaraja College, Mysore in the Matter of Temporary appointment of Teachers made for the Yuvaraja’s College.</p> <p>Accordingly, the matter may be placed before the syndicate which is a disciplinary authority for a decision in the matter. Thereafter a detailed charge sheet may be made and placed before the next meeting of the syndicate as provided under CCA Statutes 1983.”</p>
<p>ತೀರ್ಮಾನ</p>	<p>ಡಾ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಅವರ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರುವ ನಿರ್ದೇಶನ ಹಾಗೂ ಈ ಸಂಬಂಧ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಸದರಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪರಿನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಯ ವರದಿಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
<p>ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.7</p>	<p>ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್, ವಿದೇಶಿ ಭಾಷೆಗಳ ಶಾಲೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಮೇಲೆ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಜಿ ಎಂಬುವರು ನೀಡಿರುವ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ.</p>
	<p>ಶ್ರೀ.ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಜಿ., ಎಂಬುವವರು ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್, ವಿದೇಶಿ ಭಾಷೆಗಳ ಶಾಲೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಮೇಲೆ ನೀಡಿರುವ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಪೋಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ವಿಜಯನಗರ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ಮೈಸೂರು ನಗರ, ಮೈಸೂರು ಅವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ದಿನಾಂಕ 19-05-2020ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪೀರ್ಯಾದುದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪರವರು ತಾಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ 1) ಮಲ್ಲಿಕಾ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ 2) ಆಜಿಗಜಾನನ 3) ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ ರವರುಗಳು 21.5 ಲಕ್ಷ ಹಣವನ್ನು ಪೀರ್ಯಾದುದಾರರಿಂದ ಪಡೆದು ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಂದು ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಮೇರೆಗೆ, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣವು ದಾಖಲಾಗಿ ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಾದ ಆಜಿಗಜಾನನ ಮತ್ತು ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನರ ರವರುಗಳು ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ. 2. ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಎಂಬುವವರು ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್ ಮತ್ತು ಇವರ ಪತ್ನಿ ಆಜಿಗಜಾನನ ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು. 3. ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಮೂರು ದಿವಸದೊಳಗೆ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪರವರು ಮಾಡಿರುವ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ದಿನಾಂಕ 16-05-2020ರಂದು ಪತ್ರ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

	ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಪಿ. ಶಿವಲಿಂಗಪ್ರಸಾದ್ ರವರನ್ನು ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಾಗಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
--	--

ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು:

1. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಡಿ. ದೊಡ್ಡಚಾರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ (Identity Card) ಅನ್ನು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೋರಿದಾಗ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.
2. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಈ. ಸಿ. ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಅವರು ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿಯ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ/ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಬೋಧಕೇತರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ವಾಹನಗಳಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಕೂಡಿರುವ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಂತರ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಸಂಬಂಧ ಒಂದು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

3. COVID-19 ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ 2019-20ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಮೊದಲು 06ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು, ನಂತರ 02 ಮತ್ತು 04ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರುಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು, ಹಾಗೆಯೇ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ 04ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಮೊದಲು ನಡೆಸಿ, ನಂತರ 02ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರುಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೆಯೇ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ / ಯುಜಿಸಿ ಹೊರಡಿಸುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು.
4. ಎಲ್ಲಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳಲ್ಲೂ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಂದೇ ಮಾದರಿ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪರ ಹಾಗೂ ವಿರೋಧ ಕಂಡು ಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ Common Syllabus ರ ಬದಲು Model Syllabus ಅನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿಷಯವಾರು ಪಠ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ ಅದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಜಿ. ಹೇಮಂತ್‌ಕುಮಾರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಷಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ರಾಮಚಂದ್ರಗೌಡ, ಹಾಗೂ ಕಲಾ ವಿಷಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ವೈ. ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಗೌಡರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಎ. ಬಾಲಸುಬ್ರಮಣಿಯನ್‌ರವರ ನೆರವಿನೊಂದಿಗೆ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ Model Syllabus ಅನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.
5. ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಚಾಮುಂಡಿ ಬೆಟ್ಟದ ತಪ್ಪಲಿನಲ್ಲಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು

ಹಾಗೂ ಈ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗೆ “ಶ್ರೀ. ಜಯಚಾಮರಾಜೇಂದ್ರ ಒಡೆಯರ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್” ಎಂದು ನಾಮಕರಣ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದಂತಹ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು.

ಸಹಿ/-

ಕುಲಸಚಿವ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಸಹಿ/-

ಕುಲಪತಿ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು


ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ

ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಾಫರ್ಡ್ ಭವನದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ
 27-05-2020 ರಂದು ಅಪರಾಹ್ನ 12.00 ಗಂಟೆಗೆ ಜರುಗಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟಿನ ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ.

ಹಾಜರಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರು:

1	ಪ್ರೊ. ಜಿ. ಹೇಮಂತಕುಮಾರ್	ಕುಲಪತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ. ಇವರ ಪರವಾಗಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಪ್ರೊ. ಡಿ. ಆನಂದ	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸಹನಾ ಶಿವಪ್ಪ	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ. ಸಿ. ಜಯರಾಮ	ಸದಸ್ಯರು
6	ಡಾ. ಕೆ. ಕೆ. ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀ. ದಿನೇಶ್. ಎಂ. ಗಾವಂಕರ್	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಪ್ರದೀಪ್‌ಕುಮಾರ್ ದೀಕ್ಷಿತ್	ಸದಸ್ಯರು
9	ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಡಿ. ದೊಡ್ಡಚಾರಿ	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀಮತಿ. ಪವಿತ್ರ ವೈ. ಕೆ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಡಾ. ಈ. ಸಿ. ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಡಾ. ಎಂ. ಎಸ್. ದಾಮೋದರ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಡಾ. ಸೈಯದ್ ಕಾರ್ತು ಮೊಹಿದ್ದೀನ್	ಸದಸ್ಯರು.
14	ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಎಂ. ಮಹದೇವನ್ ಕುಲಸಚಿವರು (ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ)	ಸದಸ್ಯರು
15	ಪ್ರೊ. ಆರ್. ಶಿವಪ್ಪ	ಕುಲಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು
16	ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಎಸ್. ದೇವರಾಜ, ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಸದಸ್ಯರು

ಹಾಜರಾಗದ ಸದಸ್ಯರು:

1. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
2. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
3. ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
4. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪದವಿಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ.
5. ಶ್ರೀ.ಟಿ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು.

ಮೊದಲಿಗೆ ಕುಲಸಚಿವರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಹೊಸದಾಗಿ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರೊ. ಡಿ. ಆನಂದ್, ಡೀನರು, ವಾಣಿಜ್ಯ ನಿಕಾಯ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು.

ಹಾಗೂ ಇದುವರೆಗೂ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿರ್ಗಮಿಸಿರುವ ಡಾ. ಎಸ್. ಮದಿಅಳಗನ್, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು. ಇವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಯಿತು.

ನಂತರ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯಲ್ಲಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.

ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.1	ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ
	<p>1. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ದಿನಾಂಕ 30-05-2019ರಂದು ಜರುಗಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಎದುರಾಗಿ ಶೇ.08 ರ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ 54 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯ ಅನುಸಾರ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿನ 76 ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವಿಷಯವಾರು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ Club Reservation ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಈ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ನೀಡಿ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿ, ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಬಂಧ, ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ), ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 14-06-2019 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿ, ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ದಿನಾಂಕ 07-08-2019 ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂಬಂಧ ಕೆಲವು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣವನ್ನು ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>2. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ), ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಗುರುತಿಸಿರುವ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳು, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಹುದ್ದೆಗಳು, ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆಗೊಂಡಿರುವ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಭರ್ತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕವೇ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ದಿನಾಂಕ 21-03-2020ರ</p>

	<p>ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿರುವುದನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.</p> <p>3. ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಈಗಾಗಲೇ ರಚಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಘನ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03-06-2019ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆದೇಶಿಸಿರುವುದರಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ “Statute Relating to Direct Recruitment and Career Advancement Scheme and Miscellaneous provisions to implement the UGC Pay Scales to teachers, Librarians and Physical Education Directors of University of Mysore” ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳಿಸಿ, ಈ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಯನ್ನು ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಕುಲಾಧಿಪತಿಗಳ ಅಂಕಿತಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.</p> <p>4. ಮಾನ್ಯ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಈ.ಸಿ.ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಆಯಾಯ ವಿಷಯವಾರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ, ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿಷಯವಾರು /ವರ್ಗವಾರು ಪ್ರಕಾರ 1:3ರ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದರೆ, ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಇರುವುದರಿಂದ, ಅರ್ಹ ಉದ್ಯೋಗ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಬಹುತೇಕರು ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಿಂದ ಹೊರಗಡೆ ಉಳಿಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ 1:3 ರ ಅನುಪಾತದ ಬದಲು ಕನಿಷ್ಠ 1:10 ಅನುಪಾತದಂತೆ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕೆಂದರು ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ 31-05-2020 ರ ವರೆಗೆ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದುವ ಎಲ್ಲಾ ಭೋದಕ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ (ಹೊಸ ವಿಭಾಗಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ) ಖಾಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಖಾಯಂ ಬೋಧಕ ವೃಂದದವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>1. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಬೋಧಕ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್, ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು Current Vacancies ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಈ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸಿನನ್ವಯ ಮಂಜೂರಾದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಜರೂರಾಗಿ ಮತ್ತು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರಂದು ಹೊರಡಿಸಿರುವ</p>

	<p>ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಕೆಐಎ ಮುಖಾಂತರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>2. ಬೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಘನ ಸರ್ಕಾರವು ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>3. ಮುಂದುವರೆದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರದ ದಿನಾಂಕ 03.06.2019ರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಕೆಐಇ ಮುಖಾಂತರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ನೀಡಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಅವಲೋಕಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿಷಯವಾರು / ವರ್ಗವಾರು 1:3ರ ಅನುಪಾತದ ಬದಲು 1:10ರ ಅನುಪಾತವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ/ 2020/5.2	<p>ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಕೀಲರ ಪಟ್ಟಿಯ ಪುನರ್ ರಚನೆ ಹಾಗೂ ವಕೀಲರುಗಳಿಗೆ ಫೀ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ</p>
	<p>ಡಾ. ಈ.ಸಿ.ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಮಾನ್ಯ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು, ಇವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕೋರಿರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>4. ಸ್ಥಳೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು – 20 ಪ್ರಕರಣಗಳು</p> <p>5. ಮಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ:-</p> <p>ಅ) ಸೇವಾ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ – 75 ಪ್ರಕರಣಗಳು</p> <p>ಇ) ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ – 17 ಪ್ರಕರಣಗಳು</p> <p>6. ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಭಾರತದ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ – 01 ಪ್ರಕರಣ</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಕೀಲರುಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಯಾವ ವಕೀಲರುಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಮತ್ತು ಹೊಸದಾಗಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳಿಸುವ ಬಗೆಗಿನ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ಹಾಗೂ ವಕೀಲರುಗಳಿಗೆ ಫೀ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಫೀ ವಿವರ ಮತ್ತು ಎಷ್ಟು ದರ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ವಹಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.3	<p>ದಿನಾಂಕ 15-05-2020ರಂದು ಜರುಗಿದ ಕಟ್ಟಡ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ.</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>ದಿನಾಂಕ 15-05-2020 ರಂದು ಜರುಗಿದ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡ ಉಪ ಸಮಿತಿಗೆ ಇಬ್ಬರು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸೇರಿಸುವ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರಿಗೆ ವಹಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.4	<p>ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವ ಸಂಬಂಧ ಸಿಂಡಿಕೇಟಿನ ಅನುಸಮರ್ಥನೆಗಾಗಿ</p>

<p>ತೀರ್ಮಾನ</p>	<p>ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅನುಸಮರ್ಥಿಸಿತು.</p> <p>4. ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಮಹೇಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 04-05-2020 ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ2000, ಪ್ರಕರಣ34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ. ಡಿ. ವಿ. ಗೋಪಾಲಪ್ಪ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ. ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 08.05.2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು.</p> <p>5. ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಎಸ್. ಸೇತುಮಾಧವ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 14.05.2020ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ2000, ಪ್ರಕರಣ 34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ. ಪಿ. ಮಾದೇಶ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ. 15-05-2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು.</p> <p>6. ಪ್ರೊ. ಎ. ಜಿ. ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಇವರು ದಿನಾಂಕ 19-05-2020 ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಕಾಯ್ದೆ2000, ಪ್ರಕರಣ 34(7) ಪ್ರಕಾರ, ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರಾಗಿರುವ ಡಾ. ಎನ್. ಎಸ್. ರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಮಾ.ಗಂ.ಮೈ, ಇವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 20-05-2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು.</p>
<p>ವಿಷೇಷ ಸಭೆ 2020/5.5</p>	<p>ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ</p>
	<p>ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ, ಹೇಮಗಂಗೋತ್ರಿ, ಹಾಸನ, ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಎನ್. ಗಂಗಾನಾಯಕ್, ಕುಲಸಚಿವರು, ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಎನ್. ತಳವಾರ್ ರವರು ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿತು.</p> <p>5. ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆದು ಜೇಷ್ಠತೆಯನುಸಾರ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>6. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಧಿನಿಯಮ (Statute) ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ, ನವೀಕರಣ</p>

	<p>ಮಾಡುವುದು</p> <p>7. ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು (Statute) ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸುವುದು.</p> <p>8. ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಮುಗಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮ ಮಾತೃ ವಿಭಾಗ/ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿರುಗುವುದು.</p>
ತೀರ್ಮಾನ	<p>ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಧಿನಿಯಮ (Statute) ಪ್ರಕಾರ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಕನ್ನಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಜೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ, ಹೇಮಗಂಗೋತ್ರಿ, ಹಾಸನ ಇವರನ್ನು ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಎಸ್. ಕರಿಕಲ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪ್ರಸಾರಾಂಗದ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.6	<p>ಡಾ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಅವರ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.</p>
	<p>5. ಡಾ. ಹೆಚ್.ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಇವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನೀಡಿರುವ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>“ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಇವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳನ್ನು ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಿ, ನಂತರ ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸದಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜಿನ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರೆಂದು ಕಂಡುಬಂದ ಎಲ್ಲರ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪರಿನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಯ ವರದಿಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ”</p> <p>6. ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜಿನ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದ ಎಲ್ಲರ ವಿರುದ್ಧ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಸಂಬಂಧ, ಸದರಿ ನೇಮಕಾತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಾಲೇಜಿನ ವತಿಯಿಂದಲೇ ನಡೆದಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ</p>

	<p>ನೀಡಿರುವ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>“The Higher Education Department in its letter dated:13-02-2020 directed the University to take disciplinary action against Prof. C. Basavaraju (law) and Prof. H. Nanjegowda, Retired Principal of Yuvaraja College, Mysore in the Matter of Temporary appointment of Teachers made for the Yuvaraja’s College.</p> <p>Accordingly, the matter may be placed before the syndicate which is a disciplinary authority for a decision in the matter. Thereafter a detailed charge sheet may be made and placed before the next meeting of the syndicate as provided under CCA Statutes 1983.”</p>
<p>ತೀರ್ಮಾನ</p>	<p>ಡಾ. ಹೆಚ್. ನಂಜೇಗೌಡ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಯುವರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಸಿ. ಬಸವರಾಜು, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ಅವರ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರುವ ನಿರ್ದೇಶನ ಹಾಗೂ ಈ ಸಂಬಂಧ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಸದರಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪರಿನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಯ ವರದಿಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
<p>ವಿಶೇಷ ಸಭೆ 2020/5.7</p>	<p>ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್, ವಿದೇಶಿ ಭಾಷೆಗಳ ಶಾಲೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಮೇಲೆ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಜಿ ಎಂಬುವರು ನೀಡಿರುವ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ.</p>
	<p>ಶ್ರೀ.ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಜಿ., ಎಂಬುವವರು ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್, ವಿದೇಶಿ ಭಾಷೆಗಳ ಶಾಲೆ, ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಮೇಲೆ ನೀಡಿರುವ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು.</p> <p>6. ಪೋಲೀಸ್ ಇನ್‌ಸೆಕ್ಟರ್, ವಿಜಯನಗರ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ಮೈಸೂರು ನಗರ, ಮೈಸೂರು ಅವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ದಿನಾಂಕ 19-05-2020ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪೀರ್ಯಾದುದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪರವರು ತಾಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ 1) ಮಲ್ಲಿಕಾ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ 2) ಆಜಿಗಜಾನನ 3) ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ ರವರುಗಳು 21.5 ಲಕ್ಷ ಹಣವನ್ನು ಪೀರ್ಯಾದುದಾರರಿಂದ ಪಡೆದು ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಂದು ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಮೇರೆಗೆ, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣವು ದಾಖಲಾಗಿ ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಾದ ಆಜಿಗಜಾನನ ಮತ್ತು ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನರ ರವರುಗಳು ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.</p> <p>7. ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಎಂಬುವವರು ಪ್ರೊ. ಟಿ. ಕೆ. ಗಜಾನನ್ ಮತ್ತು ಇವರ ಪತ್ನಿ ಅಜಿಗಜಾನನ ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು.</p> <p>8. ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಮೂರು ದಿವಸದೊಳಗೆ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪರವರು ಮಾಡಿರುವ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ</p>

	<p>ಹಿಂಪಡೆಯುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು, ಈಗಾಗಲೇ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಪಿ. ಶಿವಲಿಂಗಪ್ರಸಾದ್ ರವರನ್ನು ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಾಗಿ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p>
--	--

ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು:

6. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಡಿ. ದೊಡ್ಡಚಾರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ (Identity Card) ಅನ್ನು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೋರಿದಾಗ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

7. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಈ. ಸಿ. ನಿಂಗರಾಜ್‌ಗೌಡ, ಅವರು ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿಯ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ/ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಬೋಧಕೇತರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ವಾಹನಗಳಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಕೂಡಿರುವ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಂತರ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಸಂಬಂಧ ಒಂದು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಉಪಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

8. COVID-19 ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ 2019-20ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಮೊದಲು 06ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು, ನಂತರ 02 ಮತ್ತು 04ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರುಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು, ಹಾಗೆಯೇ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ 04ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಮೊದಲು ನಡೆಸಿ, ನಂತರ 02ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರುಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೆಯೇ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ / ಯುಜಿಸಿ ಹೊರಡಿಸುವ ಆದೇಶ/ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು.

9. ಎಲ್ಲಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳಲ್ಲೂ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಂದೇ ಮಾದರಿ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪರ ಹಾಗೂ ವಿರೋಧ ಕಂಡು ಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ Common Syllabus ರ ಬದಲು Model Syllabus ಅನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿಷಯವಾರು ಪಠ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ ಅದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಜಿ. ಹೇಮಂತ್‌ಕುಮಾರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಷಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ರಾಮಚಂದ್ರಗೌಡ, ಹಾಗೂ ಕಲಾ ವಿಷಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೊ. ವೈ. ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಗೌಡರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ಎ. ಬಾಲಸುಬ್ರಮಣಿಯನ್‌ರವರ ನೆರವಿನೊಂದಿಗೆ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ Model Syllabus ಅನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

10. ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಚಾಮುಂಡಿ ಬೆಟ್ಟದ ತಪ್ಪಲಿನಲ್ಲಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ

ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಈ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗೆ “ಶ್ರೀ. ಜಯಚಾಮರಾಜೇಂದ್ರ ಒಡೆಯರ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್” ಎಂದು ನಾಮಕರಣ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪ ಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದಂತಹ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು.

ಸಹಿ/-

ಕುಲಸಚಿವ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಸಹಿ/-

ಕುಲಪತಿ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು